Konvexni étyruhelniky

puli

Typ |Podtyp |Obraz Strany Uhlopiicky | Vztah mezi uhlopti¢kami, Uhly Obvod Obsah
stranami a thly
z4dné strany nejsou rovnobézné
obecné D C c libovolné, nejsou |libovolné, libovolné, o=a+b+c+d |soucet obsahil
d rovnob¢zné nepuli thel, soucet je 360° trojuhelnikt
nepuli se
A a
Z
£ deltoidy A dvé a dvé jsou na sebe IDB| = u, thly seviené |o=2-a+2-b |g_ U1 W
= sousedni strany | kolmé, puli W =2-a-sin a nestejné 2
E d jsou stejné uhel mezi 2 2 dlouhymi
= D dlouhé stejnymi |AC| = uy stranami jsou
stranami, _ a b B |shodné, soudet
jedna drunouy U1 =@ €OS5+ D COST 110 3600
b




Vztah mezi

Typ | Podtyp Obraz Strany Uhlopiicky tihlopiickami a Uhly Obvod Obsah
stranami
protilehlé dvojice stran jsou rovnobézné
pravouhlé |sousedni strany sviraji pravy thel
D C |- v8echny strany - thlopticky u=+V2-a - vSechny vnitini |0 =4-a S =a?
jsou stejné dlouhé  |jsou stejné uhly jsou 90° u?
dlouhé, S=—
3 - jsou na sebe
¢tverce kolmé,
- puli se,
- puli thel.
A a B
D C |- protilehlé strany |- uhlopficky u=+/az + b2 - vSechny vnitini o=2-a+2-b|S=a-b
o, jsou stejné dlouhé  |jsou stejné uhly jsou 90°
= b dlouhé,
.S | obdéIniky - pili se
=
=)
g
2 A ? B
kosouhlé |sousedni strany nesviraji pravy thel
kosoltverce D C|- viechny strany - Ghlopticky IAC| = u, - protilehlé thly (0o =4-a S = a?-sina
jsou stejn€ dlouhé | jsou na sebe u=2-a- sin ™ |jsou shodné,a + g il
kolmé, 2 |B=180° 2
a - pili se, IBDI| = u,
- puli uhel.
piiil uhe u2=2-a-sin5
A a B
kosodélniky D Cl- protilehlé strany |- uhlopricky se - protilehlé thly |[o=2-a+2-b |S=a:b-sina
jsou stejné dlouhé | pili jsou shodné
b a+ [ =180°
A a B




Typ |Podtyp |Obraz Strany Uhlopiicky | Vztah mezi Uhly Obvod Obsah
uhlopfickami a
stranami
jedna dvojice stran je rovnobézna
obecné D ¢ C |c=a-d:cosa-b-cosp - libovolné, o=a+b+c+d
d soucet je 360° (@+c)-v,
b S = —
a+c)-d-sina
A a B S = ( ) >
(@a+c)-b-sinp
S =
2
jedna dvojice sousednich stran svira pravy thel
>
< =
8 =
> b
S g C C c=a-b-cosp u1=\m -dvaﬁhlngou o=a+b+c+d
S & d b d=b-sinf — 90° a zbyvajici _(@a+o-d
= u; =vc2+b dva Ghly daji S=—7—
dohromady 180° (a+c)-b-sinf
A B 5=
a 2
nerovnobezné strany jsou stejné dlouhé
2 |D C C c =a-2-bcosa - thlopiicky jsou stejné dlouhé - Ghly pfi o=a+b+c+d
g d b u= \/az +2-a-b - cosaab? rovn(?béi_n}'/ch _ (a+c)-b-sina
= stranach jsou 2
E shodne, _(@+2-b-cosa) -b-sina
z A 3 B - Ghly pfi S= >

ramenech daji
soucet 180°




